



Руководитель следственного управления избран президентом Удмуртской Республиканской Федерации волейбола



Вчера, 31 января, **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич** вновь единогласно переизбран Президентом Удмуртской Республиканской Федерации волейбола.

Впервые решение об избрании руководителя следственного управления на этот пост было принято на отчетно-перевыборном собрании спортсменов Удмуртской Республики, состоявшемся 9 октября 2013 года. Критерием выбора явилось не только многолетнее успешное занятие руководителя следственного управления непосредственно этим видом спорта, но и его активная жизненная позиция, неравнодушие к судьбе спорта в целом, особенно юношеского, который является важным фактором в деле нравственно-патриотического воспитания подрастающего поколения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Результатом успешной общественной деятельности Владимира Анатольевича в статусе Президента спортивной организации стало значительное повышение в республике статуса волейбола, особенно детского. По его инициативе проводятся многочисленные соревнования и турниры по волейболу на республиканском, федеральном и международном уровне. Сам Владимир Анатольевич является неоднократным призером этих соревнований.

Следственное управление желает своему руководителю долгих и плодотворных лет работы, покорения новых спортивных вершин, здоровья и благополучия!





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1199739>